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Acta N'004
(02t02t2022)

En Coveñas sucre, siendo las 9:30Am, deldía 02 de febrero de|2022, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de escoger las

comisiones permanentes vigencia 2022. Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación.

4. Escogencia de las comisiones permanentes vigencia 2022.

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para eldia
de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAIvI ALBERTO, FERIA MORENO NETSI(Y,

HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MONTERROZA

PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES

DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS REVUELTA MARTA

ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES,

verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que integran la

corporación. Continuamos Con elsiguiente numeral (2) Lectura, discusión y aprobación

del orden del dia, el orden del día se somete a consideración de la plenaria, si no hay

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Conünuamos con el siguiente

numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior se

encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria si no hay

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente

numeral (4). Escogencia de las comisiones permanentes vigencia 2022,toma la palabra
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el presidente ERIS HERNANDEZ saluda a los presentes dando los buenos dias y

manifiesta como lo dijo la secretaria este es el punto donde vamos a elegir las

comisiones permanentes de este concejo, como todos saben a principio de cada año

en el primer periodo de sesiones ordinarias se deben escoger estas comisiones por lo

cual le vamos a dar trámite a dicha eleccién para las comisiones permanentes de dicho

concejo, pasamos a la postulación de la comisión primera o de desarrollo, el honorable

concejal CARLOS MORALES pide la palabra la cual es concedida, agradece al

presidente saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta es para

postularme a esta comisión presidente. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la
palabra y manifiesta continuamos con la postulación de la comisión primera o de

desarrollo, ordena a Ia secretaria llamar a lista para ver quien mas a parte del concejal

Carlos que se auto postulo quieran ser parte de esta comisión. La secretaria procede

hacer el llamado a lista FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, no me postulo FERIA

MORENO NETSKY, no me postulo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, no me postulo

MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, no me postulo MONTERROZA PANTOJA KEVIN

DANIEL, no me postulo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, postuldo

MUENTES DIAZ ALICIA SoF|A, si me postulo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, no

me postulo RIO§ REVUELTA MARTA ISABEL, no me postulo ROMERO GONZALEZ

SEBASTIAN, no me postulo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES no me pstulo, El

presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta escuchado la postulación

de 2 compañeros y viendo que los demás ninguno se postula para confirmar esta

comisión vienen las postulaciones, las personas que van a postular a los compañeros

es el otro paso a seguir, ya que esta comisión no esta conformada para pasar a la
siguiente comisión escucho propuestas. El honorable concejal JAVIER NUNEZ pide la

palabra la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta de mi parte me

gustaría que el partido ASI hiciera parte de la comisión primera, concejal Kevin

Montenoza lo postulo de mi parte y se que concertado con elestaría de acuerdo con la

situación gracias. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta hay

tres miembros para la comisión primera de desanollo hace falta un miembro para

conformar dicha comisión y asi poder pasar a Ia siguiente comisión, necesitamos

postulaciones para poder conformar esta comisión. El honorable concejal SEBASTIAN

ROMERO pide la palabra la cuales concedida, agradece al presidente y manifiesta no
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es mas para hacer mi postulación a esta comisión de desarrollo, tengo la intensión de

conformada en este periodo gracias presidente. El presidente ERIS HERNANDEZ toma

la palabra y ordena a la secretaria a poner a consideración a los miembros de la
comisión primera. La cual manifiesta se pone a consideración la conformación de la
comisión primera o de desarrollo los integrantes serian los honorables concejales

Monterroza Pantoja Kevin, Muentes Diaz Alicia Sofia, Morales Castellanos Carlos José

y Romero González Sebastián. FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota aprobada

FERIA MORENO NETSKY, vota aprobada HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota

aprobada MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA

KEVIN DANIEL, vota positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota
positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota positivo NUÑEZ RINCO JAVIER

SEGUNDO, vota si RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO

GONZALEZ SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota

positivo. La conformación de la comisión es aprobada con 11 votos posiüvos. El

presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta aprobada la comisión
primera continuamos con la comisión segunda o de gobierno. FERIA MERCADO

SADDAM ALBERTO. El honorable concejal SADDAM FERIA toma la palabra saluda a

los presentes dando los buenos dias y manifiesta es para postular a mi compañero de

bancada Kebin Zubiria teniendo en cuenta que yo hice parte de esa comisión el año

pasado así que no me puedo postular por el orden del que usted lo está dando y me

gustaría que micompañero que sitiene la posibilidad se postule a esta comisión. FERIA

MORENO NETSKY, no me postulo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, si me postulo

MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, no me postulo MONTERROZA PANTOJA KEVTN

DANIEL, no me postulo MORALES CASTELLANOS cARLos JosE, no me postulo

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, no me postulo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, si

me postulo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, si me postulo ROMERO GONZALEZ

SEBASTIAN, no me postulo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES postulado, El

presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta escuchado la opinión de

cada uno de los concejales y conformada la comisión por 4 concejales los cuales son

Kebin Zubiria, Eris Hernández, Javier Núñez y Marta Ríos pasamos a la votación de

dicha comisión. La secretaria manifiesta se pone a consideración la comisión segunda
que estaría conformada por los honorables concejales ZubiriaPeroza Kebin Andrés,

Q/n coangio pe,,tca tada,e
otRrcctú¡¡: catu ¡g ti 4-16 ttHBAtllzACtoN AucAl{TE

TELtF0N0S: 304 647 88 1 5 . EMAIL. C0NCIJ0@C0VENAS'SUCRt.G01l CB

pÁctnt wr g: ultlltx.c0t{cEl00tc0vn{AS.00v.c0

§p"vsflo'

o

-

l¡

@-!



CONCEJO
MUNTCTpAL
D,E COVENAS

NIT:823004035-l

Hemández Julio Eris Rafael, Núñez Rinco Javier Segundo y Ríos Revuelta Marta lsabel

FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo FERIA MORENO NETSKY, vota

positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota positivo MARQUEZ LOPEZ

SORAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo

MORALES CASTELI-ANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA

sOFlA, vota positivo NUÑEZ RtNco JAVIER SEGUNDO, vota positivo R|OS

REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, vota
positivo ZUBIRIA PEROZ\ KEBIN ANDRES vota positivo. La comisión segunda o de
gobiemo es aprobada con 11 votos positivos. El presidente ERIS HERNANDEZ toma
la palabra y manifiesta conformada la comisión segunda o de gobierno la tercera de
presupuesto estará conformada con los integrantes Saddam feria, Netsky Feria y
Soraida Márquez, pasamos a la votación y aprobación de esta comisión. La secretaria
maniliesta se pone a consideración la comisión tercera o de presupuesto que estaría
conformada por los honorables concejales Feria Mercado Saddam Alberto, Feria

Moreno Netsky y Márquez López Soraida FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota
posiüvo FERIA MORENO NETSKY, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL,

vota positivo II/ARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA
KEVIN DANIEL, vota positivo MORALES CASTELLANOS cARLos JOSE, vota
positivo MUENTES D¡AZ ALICIA SOFIA, vota positivo NUñEZ RTNCO JAV¡ER
SEGUNDO, vota positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO

GONZALEZ SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota
positivo. La comisión tercera o de presupuesto es aprobada con 11 votos positivos. El

presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta aprobada la comisión de
presupuesto y conformada las comisiones permanentes del concejo, cabe recordar que

la comisiÓn de la mujer queda conformada tal cual como se confonnó al principio por lo
que es un periodo de 4 años. Continuamos con el siguiente numeral (5). Lectura de
conespondencias enviadas y recibidas. No habiendo conespondencia. Continuamos
con el siguiente numeral (6) Propuestas y varios. Pide la palabra el honorable concejal
SADDAM FERIA la cual es concedida y manifiesta es solamente para invitar a los
integrantes de la comisión tercera o de presupuesto para eldia de mañana para hacer
la conformación del acta como va a quedar determinado y quien va a ser el presidente

de la misma, el honorable concejal CARLOS MORALES pide la patabra, la cual es
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conced¡da y manifie$ta es para invitar los miembros de la comisión para conformar en

el orden de presidente, para mañana a las 3:00Pm en este recinto. El honorable

concejal SADDAM FERIA pide la cual es concedida y manifiesta para hacer una

invitación a la secretaria de turismo Marisela López con elfin de tener un conversatorio

con ella para tratar el tema específicamente de aseo en la temporada que se llevó a

cabo en el municipio, no habiendo más propuestas pasamos a votar la propuesta del

concejal. La secretaria manifiesta se pone a consideración la propuesta de invitar a la

secretaria de turismo, para un conversatorio con relación al tema de aseo en la

temporada de vacaciones FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo FERIA

MORENO NET§KY, vota positivo HERNANDFZ JULIO ERIS RAFEL, vota positivo

MARQUEZ LOPEZ S0RAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA KEVIN

DANIEL, vota positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota positivo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota

positivo R|OS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ

SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota posiüvo. La

propuesta es aprobada con 11 votos positivos. Continuamos con el siguiente numeral

(7) Ciene de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar

damos por terminada la sesión del día de hoy a las 9:514m y se invita para mañana a

las 9:00Am en este recinto muchas gracias.
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MERLY MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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